



## БІЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

«05» 03 2019 р.

смт. Білокуракине

№ 62

**Про створення постійно діючої комісії  
з прийняття, введення в експлуатацію,  
передачі та списання основних засобів,  
інших необоротних матеріальних активів,  
нематеріальних активів, запасів**

Відповідно до частини першої статті 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», наказу Міністерства фінансів України від 23.01.2015 № 11 «Про затвердження Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку для суб'єктів державного сектору» (із змінами), наказу Міністерства фінансів України від 13.09.2016 № 818 «Про затвердження типових форм з обліку та списання основних засобів суб'єктами державного сектору та порядку їх складання», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 жовтня 2016 року за № 1336/29466, наказу Державного казначейства України від 18.12.2000 № 130 «Про затвердження типових форм обліку та списання запасів бюджетних установ та інструкції про їх складання», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2000 року за № 962/5183 (із змінами), наказу Міністерства фінансів України від 12.10.2010 № 1202 «Про затвердження національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 листопада 2010 року за № 1017/18312 (із змінами), зобов'язую:

1. Для прийняття, введення в експлуатацію, передачі та списання основних засобів, інших необоротних активів, нематеріальних активів, запасів, визначення ліквідаційної вартості основних засобів, утворити постійно діючу комісію Білокуракинської районної державної адміністрації (далі - комісія) та затвердити її склад, що додається.

2. Установити, що у разі персональних змін у складі комісії або за відсутності осіб, які входять до складу комісії, у зв'язку з відпусткою, тимчасовою непрацездатністю чи з інших причин, особи, які виконують їх обов'язки, входять до складу комісії за посадами.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова районної  
державної адміністрації

С. ІВАНЮЧЕНКО

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Розпорядженням голови районної  
державної адміністрації  
від «05» 03 2019р. № 62

**Склад**

**комісії з прийняття, введення в експлуатацію, передачі та списання основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів, запасів, визначення ліквідаційної вартості основних засобів Білокуракинської районної державної адміністрації**

Голова комісії: Зверхановський М.В. – керівник апарату районної державної адміністрації.

Члени комісії: Івоніна Н.В. – начальник відділу фінансово-господарського забезпечення, головний бухгалтер;

Рюміна Т.А. – начальник відділу організаційного забезпечення та зв'язків з громадськістю;

Парамоненко М. В. – головний спеціаліст відділу економічного розвитку і торгівлі;

Топило О.В. – головний спеціаліст з питань зв'язків з громадськістю відділу організаційного забезпечення та зв'язків з громадськістю;

Муравченко В. О. – головний спеціаліст відділу з питань житлово- комунального господарства, архітектури та містобудування.

**Керівник апарату районної  
державної адміністрації**



**М. ЗВЕРХАНОВСЬКИЙ**